



КОМПАНИЯ «ЖАСКО»: 25 ЛЕТ НА РЫНКЕ ОБОРУДОВАНИЯ!

СОБЫТИЯ. ФАКТЫ. КОММЕНТАРИИ

28 апреля 2017 г. ведущему производителю и поставщику оборудования для агропромышленного комплекса АО «ЖАСКО» исполняется 25 лет! За эти годы компания прошла путь от конструкторского бюро до крупного промышленного предприятия.

За время существования компании ее создатели ни разу не изменили основному принципу своей работы: продвигать на рынок только лучшее оборудование. В соответствии с ним разработана и генеральная стратегия развития АО «ЖАСКО», которая основана на трех составляющих.

1. Активное проведение маркетинговых исследований с целью изучения требований рынка и построение эффективных взаимоотношений с заказчиками.

2. Комплексный подход к проблеме предприятия-заказчика (от производства и поставки оборудования до сервисного обслуживания и обучения персонала заказчика).

3. Четкое выполнение всех возложенных на организацию обязательств с целью поддержания тесных связей с заказчиком.

АО «ЖАСКО» успешно занимается разработкой и выпуском оборудования для агропромышленного комплекса. Одно из основных направлений деятельности компании в этой области — производство кормовых экструдеров, которые не уступают мировым аналогам ни по качеству, ни по надежности. Это подтверждается тем, насколько широко используют оборудование, произведенное АО «ЖАСКО», ведущие предприятия России и других стран. На протяжении вот уже четверти века компания активно сотрудничает с предприятиями России, Белоруссии, Казахстана, Узбекистана, Киргизии, Литвы, Латвии, Италии и Польши.

Экструдирование является наиболее прогрессивным технологическим способом подготовки зерновых и бобовых культур к скармливанию поголовью. Интерес к переработке растительного сырья методом сухой экструзии обусловлен прежде всего разнообразием получаемой продукции и возможностью производить ее в большом объеме. Кроме того, такой способ дает реальный экономический эффект, поскольку один экструдер совмещает в себе ряд

операций и выполняет их быстро и непрерывно, заменяя целый комплекс машин. Перемешивание, сжатие, нагревание, стерилизация и формовка производятся практически одновременно. На выходе получается натуральный, экологически чистый, сбалансированный корм для птицы.

Сегодня кормовые экструдеры «ЖАСКО» весьма востребованы на рынке агропромышленного технологического оборудования страны. Их применение позволяет сделать процесс кормопроизводства эффективным, легко контролируемым, универсальным по перерабатываемому сырью и конечному продукту.

Полученный в результате применения экструдера продукт представляет собой полностью готовый к употреблению корм, обладающий по сравнению с обычными кормами целым рядом преимуществ, таких как высокая степень усвояемости, стерильность, отличная абсорбирующая способность, особые вкусовые свойства, низкая влажность. Помимо этого экструдированный корм способствует снижению потребления кормовой массы и получению высоких приростов за счет сокращения времени содержания птицы на откорме.

Производительность экструдеров «ЖАСКО» составляет от 100 до 2000 кг/ч. Они способны обеспечить качественным продуктом как небольшое хозяйство, так и крупное агропромышленное предприятие. Благодаря некоторым конструктивным особенностям экструдеры «ЖАСКО» обладают целым рядом преимуществ. Это максимально быстрое техническое обслуживание, повышенный срок службы шнека по сравнению с аналогами, возможность контролировать температурный режим и поддерживать его на необходимом уровне, пониженный уровень вибрации и шума, точное регулирование количества подаваемого в ствол экструдера сырья, надежное и удобное подключение к электросети, компактная конструкция, а также простота управления.

Эксплуатация оборудования «ЖАСКО» в разных регионах России полностью подтверждает ее соответствие заявленным характеристикам. Установка кормовых экструдеров уже позволила целому ряду птицеводческих хозяйств интенсифицировать



Экструдер для производства кормов



Линия экструдирования



Пусконаладочные работы линии экструдирования



Демонстрация работы кормового экструдера



АО «ЖАСКО» на отраслевой выставке



Производственный цех

фицировать производственный процесс, снизить энергозатраты и уменьшить расходы на подготовку кормов.

Компания «ЖАСКО» также предлагает линейку оборудования для комплектации линий экструдирования мясокостных отходов. Производительность этих технологических линий зависит от выбранной модели экструдера и может составлять 500 кг/ч, 1000 кг/ч или более.

Линии экструдирования мясокостных отходов производства АО «ЖАСКО» имеют ряд преимуществ перед аналогами. Так, процесс работы линии не предполагает предварительной термообработки смеси в кондиционере экструдера, что позволяет упростить процесс и сделать его экономически более целесообразным, поскольку никаких энергоносителей помимо электроэнергии не требуется. В результате работы линии получается готовый продукт (экструдат), который не нуждается в сушке для обеспечения длительного срока хранения.

В настоящее время линии по переработке мясокостных отходов, предлагаемые компанией «ЖАСКО», установлены в ряде птицеводческих и животноводческих хозяйств разных регионов России и Казахстана. Их эксплуатация подтверждает свою эффективность, позволяет

интенсифицировать производственный процесс, снизить энергозатраты, повысить степень использования сырья, а также уменьшить загрязнение окружающей среды, поскольку при их использовании отсутствуют выбросы в атмосферу, стоки и вторичные отходы.

АО «ЖАСКО» сегодня — это промышленная компания, которая предлагает большой выбор промышленных машин и производственных линий, осуществляет пусконаладочные работы, сервисное и послегарантийное обслуживание, обладает собственным инженеринговым центром для реализации проектов под ключ.

В рамках программы импортозамещения компания готова представить предприятиям отечественные разработки качественного оборудования. При этом АО «ЖАСКО», как российский производитель, предлагает выгодные цены и оперативные сроки поставки продукции, а также выполняет полный цикл проектов в собственном инженеринговом центре.

Индивидуальный подход к заказчику и своевременное выполнение обязательств обеспечили АО «ЖАСКО» репутацию надежного производителя и поставщика технологического оборудования.

Редакция журнала «Птица и птицепродукты» поздравляет АО «ЖАСКО» с юбилеем и желает компании дальнейшего роста и успехов в решении новых задач!